

## Pressemitteilung

Umzug wegen Neubau der Sparkassenhauptstelle Müllheim

Umzug der Geschäftsstelle ab dem 9. Juli 2018 in die Wilhelmstraße 3 (ehem. Müller-Markt) in Müllheim

Weil am Rhein / Müllheim, 5. Juli 2018

Die Planungen der Sparkasse Markgräflerland für den Neubau ihrer Hauptstelle in der Werderstraße in Müllheim schreiten weiter voran. Mit dem hierfür notwendigen Rückbau des bestehenden Gebäudes wird in Kürze begonnen. Die Bauphase wird ca. 3 Jahre dauern, so dass die Kundenbereiche in dieser Zeit an verschiedenen Standorten zu finden sind.

Bereits im Mai zog die Firmenkundenabteilung in die Goethestraße 10 in Müllheim (Büroräume über dem Restaurant Messer und Gradel) um.

Das Immobilien-Center ist seit 2. Juli in der Wilhelmstraße 2 und die Vermögensberatung in der Wilhelmstraße 5 zu finden.

Die Geschäftsstelle Müllheim mit Service und Beratung ist ab Montag, 9. Juli 2018, in der Wilhelmstraße 3 (ehemals Müller-Markt) für die Kundinnen und Kunden da. Der Umzug findet am Freitag, 6. Juli 2018 statt. An diesem Tag ist die Geschäftsstelle nicht erreichbar. Die offizielle Einweihung findet am Donnerstag, 19. Juli 2018, statt.

Die Servicezeiten bleiben unverändert. Geldautomaten, Kontoauszugsdrucker und weitere SB-Geräte können auch weiterhin in der Werderstraße 42 genutzt werden.

Die Sparkasse wird in diesem Herbst am verkaufsoffenen Sonntag am 14. Oktober 2018 teilnehmen. Sie freut sich bereits heute auf den Besuch von Interessierten.

Die Eröffnung der neuen Hauptstelle in der Werderstraße ist für Frühjahr 2021 geplant. Das neue Kundenhaus wird die Bereiche Geschäftsstelle, Firmen-kundenberatung, Baufinanzierungen, Immobilien-Center sowie Vermögensmanagement umfassen und wird den Standort Müllheim weiter stärken. Der Vorstand der Sparkasse Markgräflerland wird regelmäßig in der Hauptstelle in Müllheim vertreten sein.

Für weitere Informationen oder Fragen:

Uwe Gleichauf Sparkasse Markgräflerland Hauptstr. 279, 79576 Weil am Rhein Telefon +49 7621 976-6220 Mobil +49 151 42260650 uwe.gleichauf@spk-mgl.de